

出生35小时的女婴在莱城区人民医院莫名身亡 轿车堵医院 车主讨女儿

本报7月24日讯(记者程凌润)24日凌晨,一名出生只有35小时的女婴在莱城区人民医院莫名死亡,其家长悬挂白布讨说法,还把轿车堵在医院门口。女婴父亲吕先生怀疑医院给孩子的疫苗有问题,医院称女婴或被异物噎住窒息而亡。目前,莱芜市医患纠纷处中心已介入调查。

24日上午10点,市民张女士向本报反映,有人在莱城区人民医院门挂白布讨孩子,还把一辆私家车堵在医院门口。记者在现场看到,医院南

门的马路景观树之间悬挂着两条白布,上面写着“还我孩子!!”等字样,而在医院门口处则横放着一辆红色的比亚迪轿车,市民只能通过轿车与墙体之间的缝隙进出医院。

“一个出生两天的孩子在医院中莫名地死了,医院说孩子是喝奶噎死的,孩子家长不愿意,就把轿车堵在医院门口讨要说法。”医院附近一位商贩告诉记者。死者的父亲吕先生称,7月22日晚上6点,他的妻子在莱城区人民医院做完剖腹产手术后,他的女儿顺利

出生,身体状况一直很好,没想到24日凌晨5点多,他的女儿却莫名死亡。

住院期间,吕先生的女儿曾打过三次疫苗,出现了呕吐等现象。吕先生怀疑其女儿死亡与疫苗出问题及医护人员救助不及时有关,但是事发后他一直没能见到医院领导,就想通过悬挂白布、用轿车堵医院门口等方式向医院讨要说法。

记者注意到,吕先生女儿病例上的年龄只有35个小时。主治医生提供的病程记录显

示,凌晨5点,吕先生的女儿已经停止了呼吸和心跳,但是主治医生立刻通过人工呼吸、心电恢复等方式进行抢救,抢救20分钟后,婴儿仍没有生命迹象,于是医生于5点20分宣布吕先生的女儿死亡。“孩子死亡怀疑是其被异物噎住后窒息而亡。”莱城区人民医院一名姓王的院长告诉记者。

目前,莱芜市医患纠纷处中心已介入调查,工作人员劝说吕先生把轿车挪走之后,又把女婴的病例进行了封存,女婴死亡原因还需进一步调查。

危险水域探访之(七)

斜坡垂钓,险!

本报7月24日讯(见习记者郭延冉 陈静)23日,有读者拨打本报热线继续提供危险水域线索。家住望海华城的王女士称,莱芜西海公园里经常有人蹲在河岸水泥斜坡上钓鱼,十分危险。上午10时许,记者来到西海公园进行探访。

由于刚刚下过一场大雨,西海公园里的游客并不多,但记者仍发现了2名正在河岸水泥斜坡上钓鱼的市民,其中一名男子直接选择临近水面地方垂钓,他周围的土地十分泥泞,且长满杂草。

“这样钓鱼肯定是不安全啊,但我们劝也制止不了。”西海公园管理所工作人员任先生说,平时在西海公园里钓鱼的市民还真不少,大都蹲在河岸的水泥斜坡上钓鱼,而斜坡的坡度大约有30度,这样钓鱼是很危险的。任先生介绍,西海公园的安全隐患不仅是因为市民垂钓,还与部分市民进河游泳、爬橡胶坝有关系。“前几年有几个喝醉酒的男士,趁着酒劲爬过防护栏走到橡胶坝上去了,当时有人掉进河里了,还好同行的朋友把他捞了上来。”任先生说,橡胶坝上面很光滑而且踩下去会变软,市民不注意就会掉进河里,而流经西海公园的汶河最深处达五六米,一旦落水非常危险。对此,任先生呼吁市民增强安全意识,不要冒险干一些对自己安全不负责的事。



两市民在水泥斜坡上钓鱼。

食药局查处假冒医用氧

本报7月24日讯(见习记者于鹏飞 通讯员郭增辉)近日,莱芜市食品药品监督管理局依法查处了一起医疗机构使用假冒医用氧气案件,因涉嫌犯罪,该案已经移交公安部门追究当事人相关责任。

据介绍,莱芜市食品药品监督管理局稽查支队执法人员在对该医疗机构进行监督检查时发现,该单位使用的医用氧在产品标示上有“猫腻”,该产品标示生产企业为淄博华意气体制造有限公司,批号为2013年4月3日,执行标准为《中国药典》2005年版二部。因自2010年10月1日起,医用氧已执行《中华人民共和国药典》2010年版标准,执法人员怀疑上述医用氧有假冒的嫌疑,依法对上述医用氧实施现场封存。

经进一步查实,上述医用氧是该医疗机构从不具备资质的个人手中购进并使用的,不是淄博华意气体制造有限公司生产的,依据《中华人民共和国药品管理法》第四十八条第三款第二项之规定,应按假药论处。目前,莱芜市食品药品监督管理局已对该医疗机构使用假药的违法行为予以行政处罚,但因该案涉嫌犯罪,莱芜市食品药品监督管理局已将案移送公安机关处理。

让靓丽重新绽放

连日来,莱芜市高温、多雨天气对摆放在花架上的各种花卉造成了严重的影响。对此,园林管理部门对遭到破坏的花卉进行了更换和补植,让靓丽重新绽放。据悉,此次更换垂吊牵牛、矮牵牛、孔雀草等花卉6600余株,新栽小牵牛6000余株。图为数名环卫工人正在鲁中西大街和文化南路交会处西南方向更换、补植遭到破坏的花卉。

见习记者 冯建华
摄影报道



下雨天,储藏室里荡起浆

鹿鸣园小区一楼房储藏室被雨水浸泡五年

2009年至今,每逢下大雨,鹿鸣园小区六号楼前面的储藏室就会被浸泡,居民不敢把贵重物品放里面。24日,记者调查发现,该小区居民砌起水泥台防止储藏室进水,而该小区物业却称储藏室被泡是居民造成的。

文/片 见习记者 张群

居民反映:储藏室被雨水浸泡五年

24日上午,记者来到鹿鸣园小区,看到六号楼前面的储藏室过道仍有好几处水洼,墙外壁也留有水的痕迹。“23日下大雨时,储藏室里的积水都漫过了鞋面,只能穿雨靴进去。”六号楼的居民田先生说,他们家的储藏室在西侧,情况稍微好一些,在东边的储藏室就遭殃了,因为西侧的地势较高,雨水就自西向东流到储藏室间的过道。

据了解,鹿鸣园小区仅有

六号楼的储藏室是单独建在楼前面的,其他居民楼的储藏室则是与居民楼一体的。六号楼居民元女士告诉记者,他们于2009年搬进新房,是该小区第一批入住的居民,刚入住的时候,储藏室被泡的情况更严重。元女士分析称,最初设在储藏室出口的地下排水道是不通的,后来排水的地方挖开了,水才能顺利地流出去,但是还是面临着一下雨就有积水的情况。



居民在储藏室门口砌起水泥台。

物业公司:储藏室被泡是居民所致

鹿鸣园小区二号楼屈先生称,小区的物业公司不是很正规,通常只有一个小伙子在里边收取物业费。记者几经周折联系到了鹿鸣园小区物业公司,一名男性工作人员告诉记者,他们物业公司去年7月份从开发商那里接过小区的管理工作,但是该工作人员无法说清楚物业公司的具体名称。

公司已经将六号楼储藏室门口的下水道清理完毕,储藏室积水情况已经不存在了。”这名工作人员告诉记者。但是,当记者提到今天仍然在过道里看到积水时,他称六号楼一个居民嫌有水泥台过车不方便,就把挡在储藏室东侧的水泥台拆掉,才导致雨水流进储藏室过道的。该名工作人员还介绍,由于小区现在还在施工,一些排水设施难免配置不全,等到今年10月份工程竣工时,一切情况都会好转。

记者调查:居民砌水泥台防被淹

田先生介绍,23日,他们家的储藏室被泡了之后,他根本没有采取任何措施,因为把水扫出储藏室也排不出去,不过里面水现在已经退下去了。为此,田先生根本不敢在储藏室里放贵重的物品。

“为了防止再进水,我们在储藏室门口砌起了水泥台。”元女士告诉记者,他们家储藏室第一次被泡之后,就利用水泥台防止雨水进入。记者看到,储藏室门

口的水泥台高出地面约5厘米,还有一定的坡度。元女士刚搬进这个小区的时候还不知道储藏室存在这样的情况,第一次被雨水浸泡的时候,幸亏只在里面放了几天暖气,没有太大的损失。

记者还在储藏室过道的墙壁上看到一张纸,上面写着:各位同胞,六号楼所有储藏室进水深达40公分怎么办?记者试图通过纸上留的QQ号联系张贴纸的居民,一直未联系到。